
CONDIȚII DE ÎNSCRIERE 
 

►Candidații la Programele de Masterat didactic, absolvenți cu diplomă de licență sau 

echivalentă se pot înscrie la Masterul didactic din același domeniu fundamental, 

corespunzător specializării dobândite prin studiile de licență, după cum urmează:  

- pentru Programele de Master didactic în Psihologie și Master didactic în 

Administrarea afacerilor candidații pot fi absolvenți ai programelor de licență incluse 

în Domeniul fundamental: Științe sociale; 

 -pentru Programul de Master didactic în Biologie candidații pot fi absolvenți ai 

programelor de licență incluse în Domeniul fundamental Științe biologice și 

biomedicale; 

- pentru Programul de Master didactic în Științe inginerești aplicate candidații pot fi 

absolvenți ai programelor de licență incluse în Domeniul fundamental Științe 

inginerești. 

►Pentru cetăţenii străini din state membre ale UE, SEE şi CE care candidează în aceleaşi 

condiţii ca şi cetăţenii români, dar nu se află în posesia atestatului de recunoaştere a studiilor 

eliberat de Direcţia de specialitate din cadrul ME, depunerea dosarelor evaluării eligibilităţii 

se va face pe platforma on-line (http://admitere.univ-ovidius.ro/ ), în secţiunea studenţi 

străini (International Students), conform calendarului stabilit la nivel de UOC. După primirea 

atestatului de recunoaştere din partea Direcției de specialitate din cadrul ME, DSS transmite 

DPPD informații cu privire la dosarele validate. Inscrierea la concursul de admitere se face de 

către comisia tehnică a DPPD 

►Pentru cetăţenii străini din state terţe UE care candidează la programe de studii cu taxă în 

valută, depunerea dosarelor în vederea evaluării eligibilităţii se va face pe platforma on-line 

(http://admitere.univ-ovidius.ro/) în secţiunea studenţi străini (International Students) 

conform calendarului stabilit la nivel de UOC. După verificarea dosarelor, DSS transmite 

DPPD informaţii cu privire la dosarele validate, pentru procesul de preselecție efectuat de 

către comisia tehnică a DPPD, conform metodologiilor proprii şi reglementărilor legale în 

vigoare. Candidaţii cu dosare declarate eligibile în urma procesului de preselecţie vor fi 

înscrişi la concursul de admitere. Lista candidaților ierarhizaţi în ordinea descrescătoare a 

punctajelor obţinute va fi transmisă on-line către DSS. 

IMPORTANT!  

Absolvenții specializărilor de licență din domeniul Științe ale Educației – Pedagogie, 

Pedagogia învățământului primar și preșcolar, Psihopedagogie specială nu se pot înscrie la 

programale de Master didactic 

►Un candidat poate depune dosare de înscriere pentru mai multe programe de master 
didactic, dacă îndeplinește condițiile de înscriere, însă poate fi admis la un singur program de 
studii pe locuri finanţate de la bugetul de stat. 



►Candidaţii declaraţi admişi care au parcurs în anii anteriori un program de studii pe loc 
finanţat de la bugetul de stat, fără a deţine statutul de absolvent, pot beneficia de finanţare 
numai pentru diferenţa dintre numărul de ani corespunzător celui de al doilea program de 
studii şi numărul de ani finanţaţi de la bugetul de stat parcurs şi în cadrul primului program 
de studii.  
►Absolvenții unui program de master care au ocupat un loc bugetat pe toată perioada 
studiilor, pot opta pentru admiterea la un program de Master didactic numai în regim cu 
taxă. Aceeași prevedere se aplică absolvenților de programe de studii universitare oferite 
comasat (ciclul I și II), unitar, cu o durată de 5 sau 6 ani, ale căror diplome obținute sunt 
echivalente diplomei de master . 
►Fiecare an de studio poate fi finanțat de la bugetul de stat o singură dată. 
►Candidaţii sunt obligaţi sa declare pe propria răspundere în fişa de înscriere numărul de 
ani în care au beneficiat de finanţare de la buget, în cazul în care au parcurs în prealabil alt 
program de studii de master, indiferent de instituţia de învăţământ superior ale cărei cursuri 
le-au urmat. 
►Costurile aferente depăşirii duratei învăţământului gratuit, prevăzute de lege, se suportă 
de către studenţi.  
 


